Технологическая карта урока английского языка (дистанционный формат)

Учитель: ТихомироваН.А.

Класс: 5а,б (Комарова, Ларионова: Английский язык. 5 класс. Учебник. ФГОС, М. :Русское слово, 2019)
Тема урока: Формирование  лексических навыков и грамматических навыков  (communicative aim – to talk about the past; grammar – verb to be in Past Simple; vocabulary: occupation, nationalities, countries, dates)
Цель урока: 
1. Развитие иноязычной коммуникативной компетенции в совокупности ее составляющих: речевая, языковая, социокультурная/межкультурная, компенсаторная, учебно-познавательная компетенции;
2. Формирование и развитие универсальных учебных действий;
3. Формирование  лексических навыков по теме «Знаменитые люди»;
4. Формирование грамматических навыков по теме Past Simple Tense.
	Этап урока
	Деятельность обучающихся
	Информационные ресурсы 
	Планируемый результат
	Примечание

	1.Организационный момент — 2 минуты

	1) Перекличка в группе в Вконтакте
2) Знакомятся с Рабочим листом урока в беседе (прикрепленный файл)
	Вконтакте
	Приветствует обучающихся, проверяет их готовность к уроку, фиксирует отсутствующих.
	Группа учеников и отдельно родителей создана заранее

	2.Мотивация учебной деятельности  - 3 минуты
	Учащимся предлагаются портреты известных деятелей культуры и искусств современности и задается вопрос «Who are they?”
	https://yandex.ru/images/search?text=famous%20people%20for%20kids&from=tabbar&pos=7&img_url=https%3A%2F%2Fi.imgur.com%2FhZrnhGu.jpg&rpt=simage 
	Учащиеся смотрят на картинки и формулируют тему урока.
- Знаменитые люди.
- Famous people.
	

	3.Фонетическая разминка       - 5 минут 
	Учащиеся прослушивают аудиозапись слов (диск, запись №86) 
	Аудиозапись 86
	Учащиеся актуализируют имеющиеся знания, выполняют задания, осуществляют проверку в чате
	

	4.Закрепление изученных лексических единиц в речи — 5 минут
	Просматривают текст из упр.2 и  устно отвечают на вопросы учителя 
	
	Использование изученных лексических единиц в устной речи
	Записывают ответ в аудиофайл  и отправляют  учителю в процессе урока 

	5. Зарядка для глаз
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	6.Активизация грамматических навыков учащихся. Повторение грамматической структуры  Рast Simple Tense — 5 минут
	Смотрят видеоурок по теме Past Simple
	https://www.youtube.com/watch?v=8K4jlDK0YeA
	Повторение  и закрепление изученной грамматической структуры
	Учащиеся просматривают видеоурок, записывают правило в тетрадь

	7.Актуализация  знаний — 5 минут 
	Смотрят рабочий лист урока, заполняют таблицу   с использованием упражнения из учебника
	
	Работают самостоятельно, пишут сообщения в группу
	

	8. Подведение итогов — 5 минут

	Смотрят в рабочий лист урока и получают объяснение по выполнению  домашнего задания
	
	Дома выполняют дифференцированное задание:  1)упражнение из рабочего листа, фотографируют его и пересылают учителю

2) выполняют тест на ЯКласс
	Работают самостоятельно, при необходимости задают вопросы  и пишут сообщения в Вконтакте. Фотографируют свою работу и присылают учителю


